

通讯员 邵永乐

在夏日的热烈阳光下，梁山县大路口乡以其独特的魅力，悄然成为旅游市场上的一颗璀璨新星。这里，传统与现代交织，自然与文化共鸣，一场场别开生面的暑期旅游盛宴，吸引着四面八方的游客纷至沓来，共同体验一场别开生面的消费新体验。



文旅深度融合 乡村旅游焕发新生机

大路口乡，一个历史悠久、文化底蕴深厚的地方，在乡村振兴战略的引领下，积极探索农文旅融合发展的新路径，将乡村的绿水青山转化为金山银山。暑期，作为旅游市场的黄金时期，大路口乡更是精心策划了一系

列丰富多彩的文旅活动，让游客在享受自然风光的同时，也能深刻感受到乡村文化的独特魅力。

田园采摘，体验农耕之乐。走进油坊村的黄桃采摘园，仿佛踏入了一个金色的童话世界。沉甸甸的黄桃挂满枝头，散发着诱人的果香，吸引着无数游客前来体验采摘的乐趣。孩子们在家长的陪伴下，穿梭于桃林之间，亲手摘下那一个个饱满的果实，脸

上洋溢着满足与喜悦。不仅如此，采摘园还创新性地推出了黄桃罐头制作体验，让游客在品尝新鲜黄桃的同时，也能亲手制作一份属于自己的甜蜜记忆。这一创新举措，不仅丰富了旅游体验，也带动了当地农产品的销售，实现了经济效益与社会效益的双赢。

研学旅行，传承文化精髓。大路口乡深知，文化是旅游的靈魂。因此，他们将研学游作为推动农文旅融合的重要抓手，深入挖掘本土文化资源，推出了一系列以农耕文化、民俗文化为主题的沉浸式研学活动。在田园采摘的基础上，游客还可以参与手工纺织、剪纸等传统手工艺体验，亲手制作一件件充满乡土气息的手工艺品。这些活动不仅让游客在玩乐中学习知识，更让他们深刻感受到中华优秀传统文化的博大精深，增强了文化自信。

现场互动升级 旅游体验更加多元

为了让游客的旅行体验更加丰富多彩，大路口乡在旅游项目的设计上下足了功夫，通过增加现场互动环节，让游客从旁观者变为参与者，深度融入旅游活动中。

陶艺体验，感受历史温度。走进陶艺体验园，一股浓厚的历史气息扑面而来。这里不仅有气派的古窑址、形态各异的陶艺作品供游客欣赏，还提供了陶艺制作的体验课程。在专业陶艺师的指导下，游客可以亲手制作仿古陶器，体验远古陶器制作技艺的魅力。这种将传统技艺与现代旅游相结合的方式，不仅让游客在动手制作中感受到历史的温度，也促进了传统文化的传承与发展。

龙山文化展馆，探寻历史足迹。龙山文化展馆则是另一处让游客流连忘返的地方。在这里，一件件龙山文化典型器物静静地诉说着远古的故事，让游客仿佛穿越时空，回到了那个遥远的年代。通过导游的精彩解说和现场互动体验，游客可以更加直观地了解龙山文化的历史背景和文化内涵，感受到中华文明的源远流长。

游乐项目丰富 特色景点引爆暑期热潮

暑期的大路口乡，处处洋溢着欢乐的气息。各类游乐项目的推出和特色景点的打造，让这里成为了游客们争相打卡的热门目的地。

百奇熊鹿岛小镇，亲子游的天堂。百奇熊鹿岛小镇是暑期旅游的亮点之一。这里不仅有孩子们喜爱的滑梯、碰碰车等游乐设施，还有精彩的篝火晚会和灯光秀表演。景区推出的“一票嗨玩景区”优惠政策更是吸引了大量家庭游客前来。在这里，家长和孩子们可以尽情享受亲子时光，共同创造美好的回忆。

精品民宿与美食街，打造全方位旅游体验。随着旅游市场的不断发展，大路口乡也更加注重旅游配套设施的建设。精品民宿、美食街等业态的兴起，为游客提供了更加便捷、舒适的旅游环境。游客们可以在这里品尝到地道的乡村美食，感受到家的温馨与舒适。同时，这些配套设施的完善也进一步提升了旅游的品质和吸引力。

政府引导+市场运作 共绘乡村旅游新篇章

大路口乡暑期旅游市场的繁荣景象背后，离不开政府的有效引导和市场的积极运作。政府通过制定一系列扶持政策和优惠措施，为乡村旅游的发展提供了有力的支持。同时，市场也充分发挥其资源配置作用，通过创新旅游产品和提升服务质量来满足游客的多元化需求。这种政府引导与市场运作相结合的模式不仅促进了乡村旅游的快速发展也推动了当地经济的转型升级。

在这个充满活力的夏天里，大路口乡以其独特的魅力和丰富的旅游资源吸引了无数游客前来体验。农文旅融合发展的新路径不仅让乡村焕发了新生机，也让游客们在这里收获了满满的幸福与快乐。展望未来，大路口乡将继续坚持创新发展理念，不断深化农文旅融合推动乡村旅游向更高质量、更高水平发展，让这片古老的土地焕发出更加璀璨的光彩。

农文旅融合绘就消费新画卷

梁山县大路口乡暑期旅游热潮涌动

